

ПРОТОКОЛ

слухань у Комітеті Верховної Ради України
з питань цифрової трансформації

«Аналіз впровадження та контроль за виконанням Законів України
«Про електронні комунікації» № 1089-ІХ від 16.12.2020 та «Про
Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах
електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг
поштового зв'язку» № 1971-ІХ від 16.12.2021»

19 грудня 2023 року
Київ, вул. Садова, 3а
(зал 1034)

11:00 год.

Головуючий: Штепа Сергій Сергійович – Заступник Голови Комітету
Верховної Ради України з питань цифрової трансформації.

Присутні:

Сергій Штепа – Заступник Голови Комітету Верховної Ради України з
питань цифрової трансформації;

Юрій Мацик – Директор директорату фіксованого ШСД Міністерства
цифрової трансформації України;

Тарас Стеценко – начальник відділу державної політики у сфері
електронних комунікацій Міністерства цифрової трансформації України;

Вікторія Трощенко – членкиня Національної комісії, що здійснює
державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного
спектра та надання послуг поштового зв'язку;

*Список інших запрошених учасників слухань у Комітеті через
відеоконференцію додається.*

ПРОГРАМА слухань у Комітеті:

Дата та час: 19 грудня 2023 року 11:00-13:00

Формат: змішаний (зал засідань Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації та он-лайн через платформу ZOOM).

Запрошені: народні депутати України, представники органів державної влади, місцевого самоврядування, а також представники бізнесу та громадськості.

ПРОГРАМА:

Час

10:30 – 11:00 Реєстрація учасників (підключення через засоби відеоконференції)

1. Вітальне слово.

Штепа Сергій Сергійович – заступник Голови Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації.

2. Аналіз впровадження та контроль за виконанням Законів України «Про електронні комунікації» № 1089-IX від 16.12.2020 та «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку» № 1971-IX від 16.12.2021.

Мацик Юрій, Стеценко Тарас (Мінцифри)

Трощенко Вікторія (НКЕК)

Обговорення

3. Основні виклики сьогодення з якими стикаються постачальники електронних комунікацій при впровадженні нового законодавства про електронні комунікації.

Ошеров Леонід (Українська асоціація операторів зв'язку «Телас»)

Когут Олександр (ПрАТ «Київстар»)

Дейнега Ольга (ПрАТ «ВФ Україна»)

Впровадження технологічної нейтральності

Лапченко Євген (ТОВ «лайфселл»)

Некраха Ганна (ПрАТ «Датагруп»)

Обговорення

4. Щодо виконання положень законів України «Про електронні комунікації» та «Про доступ до об'єктів будівництва, транспорту, електроенергетики з метою розвитку електронних комунікаційних мереж» в частині доступу до інфраструктури електронних комунікацій та необхідні зміни до законодавства України в цій сфері.

Савчук Олександр (ІнАУ)

Обговорення

4.1. Шляхи вирішення проблеми анулювання реєстрації платників єдиного податку третьої групи - постачальників ЕКП, які надають послуги доступу до мережі Інтернет за кодом ІА.51.

Дудник Світлана (ІнАУ)

Обговорення

5. Про необхідність створення робочої групи з питань удосконалення Закону України від 07.02.2017 № 1834-VIII про доступ до інфраструктури електронних комунікацій.

Клітна Наталія (АППК)

Обговорення

6. Загальне обговорення.

7. Заключне слово.

Штепа Сергій Сергійович – заступник Голови Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації.

(Текст стенограми слухань додається).

З вступним словом до присутніх звернувся Заступник Голови Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації – Штепа Сергій Сергійович.

В обговоренні взяли участь:

Мацик Ю.Й. – зазначив, що 01.09.2023 Міністерство цифрової трансформації набуло повноважень органу, який формує політику в галузі електронних комунікацій. Доповів про стан розробки нормативно-правових актів до Закону України «Про електронні комунікації» № 1089-IX та про плани розробки нормативно-правових актів на 2024 рік.

Трощенко В.Ю. – доповіла, що до Закону України «Про електронні комунікації» № 1089-IX для організації підготовки проектів актів та виконання інших завдань, необхідних для забезпечення реалізації Закону виконано 100 завдань, із запланованих 129, а до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку» № 1971-IX виконано 91 завдання, із запланованих 104.

Ошеров Л.М. – зауважив, що великий обсяг робіт з розробки нормативно-правових актів до цих законопроектів вже виконано, але в роботі ще залишаються акти важливі для діяльності галузі, зокрема План розподілу користування радіочастотним спектром, та зазначив про необхідність пришвидшення їх затвердження.

Лиманський В.А. – відзначив, що для більш швидкого та ефективного розвитку електронних комунікаційних мереж є необхідність внесення змін до Закону України «Про доступ до об'єктів будівництва, транспорту, електроенергетики з метою розвитку електронних комунікаційних мереж», а також пришвидшення прийняття законопроектів реєстр. №№ 9549 та 9593.

Дейнега О.В. – для розбудови мережі необхідно мінімізувати перепони, які виникають у операторів на етапі укладення договорів з балансоутримувачем, відведення землі, підключення до електроенергії. Зазначила про необхідність гармонійного розподілу радіочастотного ресурсу та врегулювання системи перевірок операторів.

Лапченко Є. – зупинився на важливості впровадження технологічної нейтральності для ефективного використання радіочастотного ресурсу. Висловив зауваження до Плану розподілу і користування радіочастотним спектром України та зазначив про необхідність його доопрацювання.

Некраха Г.Е. – зазначила про важливість впровадження універсальної послуги. Звернула увагу на важливість врахування зауважень галузі до законопроектів з розгляду яких головним визначено інший Комітет та які мають серйозний вплив на сферу електронних комунікацій.

Клітна Н.І. – зауважила про проблему бронювання військовозобов'язаних в сфері електронних комунікацій.

Савчук О.М. – звернув увагу на проблеми доступу до інфраструктури електронних комунікаційних мереж та на необхідності внесення змін до законодавства у цій сфері. Також зазначив про проблеми питання збереження спрощеної системи оподаткування.

Дудник С.П. – звернула увагу на необґрунтованість зміни позиції територіальних органів та головного офісу ДПС України щодо відсутності права застосовування у своїй діяльності спрощеної системи оподаткування суб'єктів господарювання, які надають послуги доступу до мережі Інтернет та які обслуговують свої мережі самостійно.

Клітна Н.І. – запропонувала Комітету розглянути питання створення робочої групи з питань удосконалення Закону України від 07.02.2017 № 1834-VIII про доступ до інфраструктури електронних комунікацій.

Попова Т.В. – підтримала пропозицію створення робочої групи з питань удосконалення Закону України від 07.02.2017 № 1834-VIII.

Осадчих О. – висловила підтримку в питанні пришвидшення прийняття законопроекту реєстр. № 9593.

Приходько О. – виступила з пропозицією спільної розробки продукту для зворотнього зв'язку користувачів, щодо проблемних питань з якими вони стикаються.

З заключним словом до присутніх звернувся народний депутат України, заступник голови Комітету – Голова підкомітету з питань розвитку цифрової індустрії – Штепа Сергій Сергійович.

Обговоривши питання «Аналіз впровадження та контроль за виконанням Законів України «Про електронні комунікації» № 1089-IX від 16.12.2020 та «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку» № 1971-IX від 16.12.2021» Штепа Сергій Сергійович запропонував учасникам слухань направити свої пропозиції до Комітету з питань цифрової трансформації для детального опрацювання та підготовки проекту Рекомендацій слухань у Комітеті.

Головуючий

С. ШТЕПА

Штепа